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Ata nº 1.714/2024 

 

 

Aos trinta dias do mês de outubro de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação 

nº 1713/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos Comunicados: Leitura do Projeto 

de Lei 1.685/2024. Projeto foi encaminhado para a comissão de desenvolvimento econômico, fiscalização e 

controle orçamentário para emitir parecer. Leitura do pedido de afastamento do vereador Tiago Pasa. 

Tribuna Livre: A convidada Dra. Júlia Kriger foi convidada para falar sobre o outubro rosa, mas por motivos 

de saúde não pode comparecer e será agendada outra data. Grande Expediente: Houve 02 vereadores 

inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Pasa, parabenizou o presidente da BRASOL 

pela festa e agradeceu todos os envolvidos no jantar beneficente promovido pela Associação Amigos de 

Nova Roma, nesta janta foi arrecadado o valor de oitenta mil reais onde será destinado para quatro 

instituições. Parabenizou todos os servidores públicos pela passagem da data. Falou sobre seu afastamento 

da Câmara de Vereadores até o final do ano, essa nona legislatura evoluiu bastante, trabalhou no meio de 

uma pandemia, queda da ponte, grandes chuvas, sempre se colocando à disposição e que a próxima 

legislatura tenha o espírito de trabalho unido como esta tem. Grandes obras estão acontecendo no 

município, vemos a pavimentação em mais alguns trechos do interior, o ginásio recebeu a pintura e agora 

recebera o terceiro pedal, depois teremos a corrida, enfim varias atividades acontecendo no município. 

Finalizou dizendo que se afasta como vereador mais estará sempre a disposição. O presidente Jaime A. 

Panazzolo pediu um adendo e falou que o seu pai e o avó do Tiago foram colegas vereadores antigamente e 

hoje nos estamos legislando juntos, sabemos da importância de ter tido você como colega, desejou um bom 

trabalho como secretario e solicitou que a secretária entregue um mimo de todos da Câmara de Vereadores. 

O segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Marcelo L. Panazzolo, desejou boa sorte ao vereador 

Tiago Pasa que assumira uma secretária junto ao poder executivo. Solicitou ao prefeito eleito que seja feita 

a calçada dentro do cemitério municipal, onde o mesmo ficará mais organizado e limpo, sabe-se que foi 

gastado o valor de cinquenta e sete mil reais para cercar e ampliar o cemitério, mas mesmo assim pediu uma 

atenção especial. Comentou sobre a quantidade de mosquitos, a prefeitura distribuiu o BTI, mas não se sabe 

se as pessoas estão passando corretamente, então sugeriu que o poder público destine alguns funcionários 

para fazer a aplicação correta. No ano de 2022 foi aprovado a lei 1.586/2022 referente a política habitacional, 

já foi publicado o edital e feita a seleção das pessoas que tem direito, mas esta lei não deu andamento, 

solicitou que seja dada uma atenção especial. Ordem do dia: Não Houve. Esclarecimentos Pessoais: Não 

Houve. Recados Finais: Parabenizou o vereador Marcio Carminatti pela passagem do aniversário. Parabenizou 

os servidores públicos pelo dia. 

Nova Roma do Sul, 30 de outubro de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


